DEMOGRAFIA Y ECONOMIA EN LA MONARQUIA HISPANICA EN EL SIGLO XVI

1. Observa el grafico de barras y elige las respuestas correctas:
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A) En 1530 la poblacién de Aragdn era

B) La poblacién de Aragén en 1530 era de

C) Entre 1530y 1591 la poblacién de Aragon

D) En 1530 la poblacién de Castilla era

E) La poblacién de Castilla en 1530 era de

F) Entre 1530y 1591 la poblacion de Castilla

G) Entre 1530y 1591 la poblacién total de la Monarquia Hispanica

H) Entre 1530y 1591 la poblacion total de la Monarquia Hispanica paso de
2. Observa los graficos de barras y elige las respuestas correctas:
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A) La mayor parte de los ingresos provenian de
B) Elsegundo puesto en los ingresos procedia de

C) La mayor parte de los gastos procedia de
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